# 感动就在身边 特别的爱给特别的你!

#### 如意湖办事处 一起为文明创建加油

本报讯 为进一步提升辖区企业青 年及群众的文明意识和水平,如意湖办 事处商务区社区紧密围绕创建全国文 明城市工作,结合"不忘初心、牢记使 命"主题教育,以文明志愿服务活动为 载体,组织广大党员志愿者开展了全民 参与,我为文明创建"打 call"活动。

本次活动共分为文明知识竞赛、文 明志愿服务、文明宣传动员3个部分。 在文明知识竞答环节中,工作人员围绕 郑州市文明行为条例、文明旅游、文明 交通、文明餐桌、文明城市创建、社会主 义核心价值观等相关内容进行提问,大 家准备得都很充分,十分踊跃地参加抢 答,以此方式进一步巩固和掌握文明知 识。随后,党员志愿者们走上辖区街



道,主动捡拾垃圾、引导摆放单车,积极 向周围商户、物业、居民群众等群体开 展文明倡导宣传,号召他们共同助力全 国文明城市创建。

记者 王阳 通讯员 刘晓光 文/图

#### 龙子湖街道办事处 开展手工制作活动



本报讯"这是我第一次做这么漂 亮的手工""哇! 你怎么这么棒"……11 月3日早上,龙子湖街道知启街党群服 务中心活动教室里传来一阵阵赞叹声, 原来是小朋友们在用落叶贴创意画呢!

枫叶、银杏叶等形状各异、颜色绚 丽的树叶展现在大家面前。志愿者老 师介绍完后,小朋友们纷纷拿出剪刀、 胶水埋头做了起来,有的把树叶剪成小 鱼的形状,有的剪成月亮的形状,小朋 友们之间还相互交流着他们的创意。 不一会儿,一幅幅生动有趣的创意树叶 贴画呈现在大家面前。

树叶贴画活动不仅让小朋友与大 自然亲密接触,知道了各种不同种类的 树叶,而且激发了他们的创造性思维, 把孩子们天真的想象、烂漫的童趣展现 得淋漓尽致。

记者 王阳 通讯员 刘佩琦 文/图

#### 商都路办事处 全民终身学习周启动

本报讯 近日,中国全民终身学习 活动周在郑州启动。为鼓励辖区老人 活到老、学到老,商都路办事处体育公 园党群服务中心早在3年前就开设了 百姓大学,其中书法课最受欢迎。

"下笔要稳,不可急躁。"11月11 日,百姓大学书法课堂上,河南书法家 协会会员、书画家协会理事王转运对 学员谆谆教导。

课堂上一共有四十几位学员,都是 退休在家的中老年人。谈起为什么要学 习书法,每个人都有自己的想法,但他们 的初心都是一样的,都想好好学、写好 字。这不,大家早早把笔墨纸砚连同自 己喜欢的字帖都置办齐全了。研习书法 可以达到休闲、健身与养性的多重功效, 希望有更多的老人加入书法学习班,做 新时代老人,老有所学、老有所乐。

记者 王阳 通讯员 薛宝玉 文/图



#### 龙源路办事处 打造廉政文化长廊



本报讯"廉能生威,廉能聚心,廉 能聚人""鸣廉政警钟,扬清风正 气"……走进龙源路办事处办公楼,一 幅幅图文并茂的廉政警句宣传图板整 齐地挂在走廊两边的墙上,让机关干部 在润物无声的氛围中接受廉政教育。

"廉政文化长廊"共长95米,涵盖 了廉政规定、廉政典故、廉政格言等内 容,图文并茂,形式创新,特色鲜明。"廉 政文化长廊"将廉政文化渗透到日常工 作生活的方方面面,党员和群众每天都 能温习到廉政格言、廉政警句,潜移默 化、润物无声地接受廉政文化的熏陶和 教育,时刻为党员干部敲响警钟。

今年来,龙源路办事处以"廉洁教 育村村行"活动为抓手,通过组织观看廉 洁教育警示片、"廉洁公益电影进社区"、 "新时代家风"座谈会、"家风故事会"演 讲比赛、廉政文化长廊建设等活动,大力 宣传廉洁文化,推动党风廉政建设工作, 涵养清风正气,培育良好社会风气。

记者 王阳 通讯员 佘彦红 文/图

## 祭城路街道办事处 特别的爱给特别的你



本报讯 在繁华的都市中,无论是 年轻一代还是中年人士都在为了生活 而忙碌,很多人在忙于工作事业的同 时将个人的情感问题耽误了,导致了 大龄未婚人数不断上升。为帮助辖区 单位单身青年早日脱单,11月10日, 祭城路街道正光街社区"爱在正光、只 为遇见你"公益相亲会在海容大酒店 甜蜜上演。

联谊会经过前期的充分预热,开放 了网络报名和团体报名入口,共吸引了 来自辖区的20余家企事业单位260余

名单身青年到场参加。

随着浪漫的音乐响起,活动正式拉 开了序幕,"告别单身"现场告白环节, 一对相识相知刚好100天的特别嘉宾 在台上深情讲述了他们的浪漫爱情故 事,表白的现场还收到了金伯利钻石提 供的情侣对戒。

在自由交流环节中,嘉宾们主动寻 找心仪对象,并向心仪人勇敢告白,大 声诉说对未来感情的美好憧憬,现场最 终诞生了19对牵手嘉宾。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

### 郑东新区市场分中心 举办消防安全培训会

本报讯 11月12日,郑东新区市 场分中心主任助理牛鹏举主持召开 郑东新区市场消防安全教育宣传暨 集贸市场火灾风险防控及隐患排查 培训会议。特邀消防高级讲师高军 主讲。郑东新区市场分中心全体工 作人员、辖区所有农贸市场、专业市 场负责人,负责消防安全责任人、安 全从业人员及商户代表近200人共 同参会。

在这次培训会议中,高军从集贸 市场火灾的危险性、安全防火措施、 消防安全管理、集贸市场人员疏 散逃生、初期火灾扑救等方面向 参会人员进行了介绍,指导大家 树立安全管理意识、防范意识,正 确使用消防灭火器和迅速自救逃 生等技能。

郑州市市场发展中心副主任房 明就进一步提升市场常态化管理。

